Промежуточное тестирование по технологии 6 класс

Вариант 1

Задание 1Выбрать один правильный ответ.  К бутербродам не относится:

а) канапе;    б) сандвичи;     в) пирожное;      г) гамбургер.

Задание 2. Процесс получения ткани из ниток путем их переплетения называется:
а) прядением;    б) ткачеством;    в) отделкой;    г) вязанием.

Задание 3. Для какой из этих тканей требуется более горячий утюг:

а) хлопок;    б) шерсть;    в) шелк;     г) лен.

Задание 4. При снятии мерок записывают полностью (не делят пополам) величины:

а) Ди;     б) Ст;      в) Сб;     г) Дтс.

Задание 5 .При раскрое ткани используются ножницы:
А) садовые, Б) канцелярские, В)портновские, Г) маникюрные
Задание 6. Вставьте пропущенное слово:

Способность волокон впитывать  влагу из окружающей среды ______________.

Задание 7. Моделирование - это:

 а) выполнение расчета и построение чертежей деталей швейного изделия;

 б) построение чертежей деталей швейных изделий;

 в) различные фасоны (формы) какого-либо изделия;

 г) создание различных фасонов (форм) швейного изделия на основе  базовой конструкции.

Задание 8.Имя  французского повара, работавшего в Москве во второй половине 19 века прославившегося фирменным салатом.

а) Оливье;    б) Ален Бюро;     в) Эрик Брифар;     г) Кристоф Леруа.

Задание 9. Манную крупу изготавливают из:

а) пшеница;  б) ячмень; в) гречиха; г) просо.

Задание 10.  В средние века одежда присборенная  у горла и подпоясанная в талии – это :

а) сарафан;       б) юбка;        в) платье;          г) фартук.

Задание 11. Этикет – это:

а) наука о здоровье человека;

б) область науки, изучающая влияние пищи на организм человека;

в) строго установленный порядок поведения.
Задание 12. Волокна растительного происхождения это:

а) лен    б) шерсть    в) шелк     г) хлопок 

Задание 13. Мороженую рыбу следует оттаивать:
a) в теплой воде;   б) в холодной воде;
в) в микроволновой печи;
г) в духовом шкафу;
д) на столе при комнатной температуре?
Задание 14.   Волокна растительного и животного происхождения относятся к волокнам:
а) искусственным;    б) синтетическим;     в) натуральным.
Задание 15. Как называется неосыпающийся край ткани?
а) кромка    б) шов     в) срез
Задание 16.  Овоскоп - это прибор для определения:
а) целостности скорлупы
6) свежести яиц
в) вареное яйцо или сырое?
Задание 17. Какие мерки при измерении   фигуры записывают полностью
а) мерки длины
б) мерки ширины
Задание 18.  К гигиеническим свойствам тканей относятся:
а) прочность;
б) намокаемость;
в) драпируемость;
г) воздухопроницаемость;

Задание 19 Установить соответствие

	Обозначение мерки
	Название мерки

	17. Сг
	а) полуобхват бедер

	18. Ди
	б) высота плеча косая

	19. Сб
	в) длина изделия

	20. Впк
	г) полуобхват груди

	
	д) длина изделия


Задание 20 Закончи предложения

.1 Отделочный материал для оклейки стен жилых и подсобных помещений -_________.
2. Искусство украшать лицо, шею и волосы - ____________.

3. Специалист по оформлению служебных и жилых помещений - _____________.
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Вариант 2
Задание Выбрать один правильный ответ.1. Мороженую рыбу следует оттаивать:
a) в теплой воде;    б) в холодной воде;    в) в духовом шкафу;

г) на столе при комнатной температуре?

Задание 2. Волокна растительного и животного происхождения относятся к волокнам:
а) искусственным;   б) синтетическим;      в) натуральным.

3. Как называется неосыпающийся край ткани?    а) кромка    б) шов    в) срез
Задание 4. Долевая нить при растяжении:    a) растягивается    б) не изменяет свою длину       в) скручивается
Задание 5. Однолетнее растение, дающее волокно в виде ваты:

а) хлопок б) крапива в)одуванчик

Задание 6.  Плечевая одежда– это :

а)брюки       б) юбка;        в) платье;          г) шляпа

Задание 7. .Имя  французского повара, работавшего в Москве во второй половине 19 века прославившегося фирменным салатом.

а) Оливье;    б) Ален Бюро;     в) Эрик Брифар;     г) Кристоф Леруа.

Задание 8. Вставьте пропущенное слово:

Способность ткани сильно сминаться во время носки______________.

Задание 9. Конструирование - это:

 а) выполнение расчета и построение чертежей деталей швейного изделия;

 б) построение чертежей деталей швейных изделий;

 в) различные фасоны (формы) какого-либо изделия;

 г) создание различных фасонов (форм) швейного изделия на основе  базовой конструкции

Задание 10. Для какой из этих тканей  не требуется более горячий утюг:

а) хлопок;    б) шерсть;    в) шелк;    г) лен.

Задание 11. Волокна животного происхождения это:

а) лен      б) шерсть     в) шелк      г) хлопок 

Задание 12.. При снятии мерок записывают делят пополам величины:

а) Ди;     б) Ст;     в) Сб;     г) Дтс.

Задание 13 Отметьте все правильные ответы.
Ткань, окрашенная в один цвет, называется:
а) окрашенная;     б) однотонная;     в) гладкокрашеная;

г) цветная.
Задание 14. При заготовке рыбы на длительное хранение, ее:
а) солят; б) вярят;   в) жарят;    г) коптят;
Задание 15.   Какие мерки при измерении   фигуры записывают полностью
а) мерки длины     б) мерки ширины
Задание 16.   Крупы перед тепловой обработкой:
а) перебирают     б) измельчают
Задание 17.При раскрое ткани используются ножницы:

А) садовые, Б) канцелярские, В)портновские, Г) маникюрные

. Задание 18.  Овоскоп - это прибор для определения:
а) целостности скорлупы      6) свежести яиц       в) вареное яйцо или сырое?
Задание 19 установить соответствие

	Название мерки
	обозначение

	1. Дгр
	а) длина пояса

	1. Ст
	б) полуобхват талии

	1. Сб
	в) длина нагрудника

	
	г) полуобхват бедер


Ответ_________________________________--
Задание 19. . Закончи предложения

 Изменение чертежа выкройки в соответствии с моделью - ______________ .

23. Искусство приготовления пищи - ____________________ .

24. Внутреннее оформление помещения (дома) - _________________. 

